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TCMB, Zorunlu Karşılıklara İlişkin Güncellemeye Gitti!

BİST100 endeksi, dünkü işlem gününe; küresel risk alma
iştahındaki artışın etkisiyle 36,87 puanlık yükselişle başladı. Gün
içerisinde, yukarıda 14.297,12 puan seviyesini test eden endeks,
akabinde son günlerde olduğu gibi satış baskısı içerisine girdi ve
seansın sonunu da; yüzde 0,43 oranındaki düşüşle 14.121,83
puandan tamamladı. Endeksin işlem hacmi; 188,0 Milyar TL
civarında gerçekleşirken, puan bazında endekse en fazla negatif
etki eden şirket hisseleri; 44,52 puanla ASELS, 14,09 puanla
BIMAS ve 7,36 puanla PASEU oldu.

Dün, yurt içi ekonomik takvimde; dış ticaret, işgücü ve bütçe
istatistikleri öne çıktı. Mayıs ayında dış ticaret açığı 5,61 milyar
dolar olurken, ilk 5 aydaki açık miktarı 42,72 milyar dolar olarak
gerçekleşti. Mayıs ayında mevsim etkisinden arındırılmış işsizlik
oranı; yüzde 8,2 oranıyla sabit kalsa da, atıl (geniş tanımlı) işsizlik
oranının yüzde 30,1'den yüzde 31,0'a yükselmesi önemliydi. İlk
çeyreğe ilişkin konsolide genel yönetim bütçe dengesi; 3,39
trilyon TL’lik güçlü vergi gelirinin desteklediği 5,40 trilyon TL
tutarındaki toplam gelire rağmen 526,8 Milyar TL tutarında açık
verdi. Yaklaşan enflasyon verileri öncesinde TÜRK-İŞ'in açıkladığı
Haziran ayı mutfak enflasyonu ise; aylık yüzde 1,66 oranında artış
gösterirken, yıllık bazda yüzde 36,93 olarak hesaplandı. Haber
akışları tarafında; TCMB’nin, Hong Kong Para Otoritesi ile
finansal inovasyon alanında bilgi paylaşımını kolaylaştırmayı
amaçlayan bir mutabakat zaptı imzaladığını duyurması dikkat
çekiciydi.

Küresel tarafta güne, Asya'dan gelen Çin PMI verilerinin
beklentilerin üzerinde açıklanması ve hafta sonunda oluşan
gerginliğe rağmen ABD ve İran heyetlerinin Doha’da teknik
görüşmelere devam edeceğine dair haber akışlarının ortaya
çıkardığı risk alma iştahındaki artışla başladık. Gün içerisinde,
müzakerelerde bulunmak için Doha’ya ulaşan ABD Barış Heyeti
riskli varlıklara yönelik fiyatlamaların pozitif kalmasını
desteklerken, buna karşın; Katar ve İran’dan gelen bazı
açıklamalar tedirginliği canlı tuttu. Katar Dışişleri Bakanlığı
Sözcüsü Macid el-Ensari: ABD heyetinden Witkoff ve Kushner'ın
müzakereleri görüşmek üzere Katar'da arabulucularla bir araya
geleceğini, ancak İranlı yetkililerle doğrudan görüşmenin şu an
için planlanmadığını söyleyerek sürecin henüz somut bir aşamaya
gelmediğini ortaya koyarken, İran adına konuşan Dışişleri
Bakanlığı Sözcüsü İsmail Bekayi ise: Nihai anlaşmaya varmak
üzere ABD ile görüşmelerin başlayabilmesi için, geçici anlaşma
maddelerinin hayata geçirilmesi gerekli dedi ve bu maddelerin
uygulanması ve dondurulmuş varlıklar konusunda Katar
yetkilileriyle Çarşamba günü bir araya gelebileceklerini belirtti.

Yeni güne, içeride; TCMB’nin son olarak yüzde 2,5 oranında
uyguladığı döviz cinsinden mevduat/katılım fonu için Türk lirası
cinsinden ilave zorunlu karşılık tesisi uygulamasını yürürlükten
kaldırması ve yabancı para mevduat/katılım fonuna uygulanan
zorunlu karşılık oranlarının ikişer puan artışla ‘vadesiz/1 aya
kadar vadeli’ için yüzde 32, ‘daha uzun vadeli’ için yüzde 28
olarak düzenlemesinin yankılarıyla başladık. Küresel tarafta ise;
ABD’nin, İran’ın petrol satışına yönelik yaptırımları kaldırması
kritikti. ABD ve Avrupa vadeli endeksleri ile Asya-Pasifik borsaları
şu an karışık bir seyir izliyor. BİST100 endeksinin ise, güne alıcılı
bir başlangıç yapmasını bekliyoruz. Yurt içi ekonomik takvimde;
İstanbul Sanayi Odası’nın açıklayacağı imalat PMI datası takip
edilecek. Ayrıca, Cuma günü gelecek olan enflasyon rakamları
öncesinde İstanbul Ticaret Odası’nın duyuracağı enflasyon
rakamları da dikkatimizde olacak. Çin ve gelişmiş ekonomilerin
İmalat PMI verileriyle birlikte, Euro Bölgesi’nin öncü TÜFE ve
ABD’nin özel sektör tarım dışı istihdam datalarını izleyeceğimiz
küresel tarafta ise; ABD-İran müzakere hattındaki gelişmeler ve
majör merkez bankalarının para politikalarına dair beklentilerle
fiyatlamalar şekil bulabilir.

1.07.2026

Saat Kur Veri

Majör Ekonomilerin İmalat PMI'larıi(Haz)

04:45 CNY Çin RatingDog İmalat PMI (Haz)

10:00 TRY Türkiye İmalat PMI (Haz)

12:00 EUR Euro Bölgesi Öncü TÜFE Oranları (Haz)

15:15 USD ABD ADP Özel Sektör Tarım Dışı İstihdamı (Haz)

17:00 USD ABD İnşaat Harcamaları (May)

17:30 USD ABD EIA Haftalık Ham Petrol Stokları

Ekonomik Takvim

Yurt Dışı Piyasalar Son Günlük F. (%)

S&P 500 7,499.36 0.79

DAX 24,995.81 1.50

Nasdaq 100 30,276.35 1.68

Nikkei 225 70,246.66 0.26

Ons Altın 3,980.36 -0.68

Brent Petrol 73.27 -0.18

Dolar Endeksi 101.33 0.16

Endeksler Kapanış
Günlük Değişim 

%

Haftalık Değişim 

%

BIST 100 XU100 14,121.83 -0.43 -1.07

BIST 30 XU030 16,339.52 -0.54 -1.34

BIST TÜM XUTUM 18,142.03 -0.14 -0.49

BIST SINAİ XUSIN 17,705.07 0.02 -0.86

BIST BANKA XBANK 17,966.79 0.14 -0.44

BIST HIZMET XUHIZ 12,609.58 -0.65 -1.28

Yükselenler Değişim % Düşenler Değişim %

ISBTR 10.00 INFO -10.00

INVES 10.00 VESBE -10.00

KUYAS 10.00 GEREL -10.00

DESA 10.00 ISATR -10.00

LIDER 10.00 VESTL -9.99

Kod  Katkı Puanı Kod  Katkı Puanı

TUPRS 23.26 ASELS -44.52

DSTKF 18.15 BIMAS -14.09

INVES 8.05 PASEU -7.36

KUYAS 7.59 EREGL -7.27

RALYH 6.44 TCELL -6.40

Hacimliler Kapanış Hacim(MN TL) Değişim %

ASELS 345.00 15,918.61 60.15

THYAO 326.00 15,308.31 8.99

AKBNK 77.00 8,357.51 29.42

EREGL 40.48 7,372.34 23.25

TUPRS 227.50 6,604.01 86.96
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KAREL: Şirketimizin %54 oranında pay sahibi olduğu bağlı ortaklığı
Daiichi Elektronik Sanayi ve Ticaret A.Ş., lider bir orijinal ürün üreticisi
(OEM) otomotiv şirketi ile araç bileşenlerinin geliştirilmesi, doğrulanması
(validasyon) ve seri üretimi konusunda anlaşmaya varmış ve ilgili projeye
yönelik nominasyon almıştır. Söz konusu yeni iş ilişkisinin ve alınan
nominasyonun toplam bedeli yaklaşık 5 yıl için 100.000.000 USD (Yüz
milyon Amerikan Doları) seviyesindedir. Proje kapsamında, bağlı
ortaklığımız Daiichi Elektronik, gerekli tüm mühendislik kaynaklarını bu
projeye tahsis edecektir. Bu yeni proje ve iş hacmi, bağlı ortaklığımızın
otomotiv elektroniği sektöründeki küresel konumunu güçlendirirken,
Şirketimizin konsolide ciro ve karlılığına da olumlu katkı sağlayacaktır.

ALTNY: Bağlı ortaklığımız Taac Havacılık Teknolojileri A.Ş. ile yurtdışında
yerleşik bir müşteri arasında, kritik havacılık ekipmanlarının geliştirilmesi
ve tedarikine yönelik olarak 13.200.000,00 USD (KDV Hariç) tutarında
sözleşme imzalanmıştır. Kamuoyunun bilgisine sunarız.

ASELS: ASELSAN, artan sipariş hacmini karşılamak ve üretim altyapısını
güçlendirmek amacıyla stratejik yatırımlarını hayata geçirmeye devam
etmektedir. Bu kapsamda, 40 milyon ABD Doları yatırımla tamamlanan
17.360 m² kapalı alana sahip "Akıllı Mühimmat ve Sualtı Sistemleri İlave
Üretim ve Test Merkezleri" devreye alınmıştır. Devreye alınan tesislerle
birlikte, Hava ve Deniz Savunma Sistemlerinin üretiminde robotik ve
otomasyon altyapısı önemli ölçüde güçlendirilmiş; teslimat kapasitesi,
hız ve kalite kabiliyeti artırılmıştır.

KLNMA: Bankamız ile Fransız Kalkınma Ajansı (AFD) arasında
yenilenebilir enerji ve üretim sektörlerindeki yatırımların finansmanı ve
kadının iş hayatındaki rolünün güçlendirilmesine yönelik 200 Milyon
Avro tutarında kredi anlaşması imzalanmıştır.

SUWEN: Kredi derecelendirme kuruluşu JCR Eurasia., Şirketimizi yatırım
yapılabilir kategoride değerlendirerek Uzun Vadeli Ulusal Kurum Kredi
Rating Notunu "BBB+ (tr)", Kısa Vadeli Ulusal Kurum Kredi Rating Notunu
"J2 (tr)", görünümlerini ise "Stabil Görünüm" olarak belirlemiştir. JCR
Eurasia Rating, Şirketimizin Uzun Vadeli Uluslararası Yabancı ve Yerel
Para Kurum Kredi Rating Notunu da "BB/Stabil Görünüm" olarak
belirlemiştir.

ATSYH: Şirketimiz Yönetim Kurulu'nun 11/05/2026 tarihli kararı
doğrultusunda, Matranç Elektrik Elektronik Yapı ve Gıda Maddeleri
Sanayi ve Ticaret Limited Şirketi'nin ("Matranç") sermayesini temsil eden
payların %100'ünün satın alınmasına yönelik olarak imzalanan "Pay Alım
ve Esas Sermaye Payı Devir Sözleşmesi" kapsamında; Toplam işlem
bedeli olan 144.613.537,20 TL tutarının, daha önce kamuya duyurulan
ödeme planı doğrultusunda kalan 106.613.537,20 TL tutarındaki kısmı da
dahil olmak üzere tamamı satıcı taraflara ödenmiş olup, söz konusu
işlem bedeline ilişkin yükümlülükler yerine getirilmiştir.Bu kapsamda,
pay devir işlemleri ve ilgili tescil süreçlerine ilişkin çalışmalar devam
etmekte olup, gelişmeler ilgili mevzuat ve yatırımcılarımızın
bilgilendirilmesi ilkesi çerçevesinde kamuoyu ile paylaşılmaya devam
edilecektir.

BMSCH: JCR Avrasya Derecelendirme A.Ş. tarafından yapılan
değerlendirme sonucunda şirketimizin;Uzun Vadeli Ulusal Kurum Kredi
Rating Notu: : BB+ (tr) / (Durağan)Kısa Vadeli Ulusal Kurum Kredi Rating
Notu: : J3 (tr) / (Durağan)Uzun Vadeli Uluslararası Yabancı Para Kurum
Kredi Rating Notu: : B+ / (Durağan)Uzun Vadeli Uluslararası Yerel Para
Kurum Kredi Rating Notu: : B+ / (Durağan)

SMRVA: Şirketimiz, 15.06.2026 tarihinde Türkiye Finans Katılım Bankası
A.Ş'nin gerçekleştirdiği tahsili gecikmiş alacak ihalesinde satışa çıkarılan
toplamda 346.843.148 TL anapara büyüklüğündeki 1 adet bireysel
portföye en yüksek teklifi vererek kazandığını duyurmuştu. Bu ihaleye
konu alacakların devir ve temlik işlemleri tamamlanmış olup 30.06.2026
tarihi itibariyle tahsilat sürecine dahil edilmiştir.

KMPUR: Şirketimiz, Milli Savunma Bakanlığı Askeri Fabrikalar Genel
Müdürlüğü (AFGM) tarafından yürütülen teknik ve idari değerlendirme
süreçlerini tamamlayarak Onaylı Tedarikçi Belgesi almaya hak
kazanmıştır. Söz konusu belge 5 Haziran 2031 tarihine kadar geçerlidir.
Anılan belge ile Şirketimiz, AFGM tarafından yürütülen tedarik
süreçlerinde onaylı tedarikçi statüsü kazanmış olup, ilgili kamu kurum ve
kuruluşlarının ihtiyaçları kapsamında yürütülebilecek tedarik süreçlerine
katılım açısından gerekli yeterliliği sağlamıştır. Şirketimiz, savunma
sanayiine yönelik yüksek performanslı poliüretan sistem çözümlerinin
geliştirilmesine yönelik çalışmalarını sürdürmekte olup, balistik koruma
panelleri, özel yalıtım çözümleri, askeri bot üretimi ve çeşitli
mühendislik uygulamaları gibi farklı alanlarda kullanılabilen poliüretan
çözümleriyle sektöre katkı sağlamayı hedeflemektedir.

ALTNY: Şirketimiz ile yurt dışında yerleşik bir müşteri arasında, kara
araçlarına yönelik kritik bileşen üretim sistemleri kapsamında
1.541.560,32 USD (KDV Hariç) tutarında sözleşme imzalanmıştır.

TEZOL: JCR Avrasya Derecelendirme A.Ş., Şirketimiz Europap Tezol Kağıt
SAn. ve Tic. A.Ş.'nin uzun vadeli ulusal notunu "AA (tr)", kısa vadeli ulusal
notunu "J1+ (tr)", uzun vadeli yabancı ve yerel para cinsinden
uluslararası notlarını "BB" olarak, görünümlerini ise "durağan" olarak
teyit etmiştir.

FONET: Şirketimiz 30.06.2026 tarihinde Aydın İl Sağlık Müdürlüğü
tarafından yapılan "36 ay süreli Sağlık Bilgi Yönetim Sistemi (SBYS)
Hizmet Alımı'' ihalesine katılmıştır. Yapılan ihaleye 3 (üç) şirket iştirak
etmiş olup 198.476.457,00 TL ile en uygun teklifi firmamız vermiştir.

GOKNR: Şirketimizin Afyonkarahisar ili Dinar ilçesinde bulunan üretim
kampüsünde, meyve paketleme ve ön boylama hattı ile soğuk hava
deposu yatırımı 2025 yılı içerisinde tamamlanarak işletmeye alınmıştır.
Artan depolama ihtiyacının karşılanması, operasyonel verimliliğin
artırılması ve ürün kalitesinin hasattan sevkiyata kadar korunmasına
katkı sağlamak amacıyla, mevcut kampüsümüzde 6.840 m² kapalı alana
sahip ilave soğuk hava deposu yatırımına başlanmasına karar verilmiştir.
Toplam yatırım tutarı 342.500.000 TL olan söz konusu yatırımın tamamı
Şirketimizin özkaynakları ile finanse edilecek olup, yatırımın 2026 yılının
Eylül ayında tamamlanarak devreye alınması planlanmaktadır. Yatırımın
tamamlanmasıyla birlikte, Şirketimizin 2000 ton meyve olan toplam
soğuk hava depolama kapasitesinin 15.000 ton meyve yükseltilmesi
hedeflenmektedir. Yeni yatırım, Şirketimizin Dinar kampüsündeki
mevcut arazisi üzerinde gerçekleştirilecek olup, arazi edinimine ilişkin
herhangi bir ilave yatırım yapılmayacaktır. Ayrıca elektrik, su, atık su
arıtma tesisi, idari ofisler ve diğer yardımcı tesisler gibi tüm altyapı
ihtiyaçları mevcut kampüs altyapısından karşılanacak olup, bu sayede
yatırımın etkin ve verimli şekilde hayata geçirilmesi amaçlanmaktadır.
Söz konusu yatırım kapsamında düzenlenen Yatırım Teşvik Belgesi
çerçevesinde aşağıdaki destek unsurlarından yararlanılması
öngörülmektedir:
*Sigorta primi işveren hissesi desteği (4 yıl)
*%60 vergi indirimi
*%20 yatırıma katkı oranı KDV istisnası
Söz konusu yatırımın, Şirketimizin depolama kapasitesini artırarak
tedarik zinciri yönetimini güçlendirmesi, operasyonel esnekliği
desteklemesi ve uzun vadeli büyüme stratejisine katkı sağlaması
beklenmektedir.

CEMAS: Bağlı ortaklığımız Özışık İnşaat ve Gayrımenkul Yatırım A.Ş.'nin
Yönetim Kurulu bu gün yaptığı toplantıda aşağıdaki kararı almıştır.
Şirketimiz aktifinde bulunan 28.846.576.241 adet A grubu Işıklar İnşaat
Malzemeleri Sanayi ve Ticaret A.Ş. paylarının tamamının RSM Turkey
Kurumsal Danışmanlık A.Ş.'nin hazırlamış olduğu 30.06.2026 tarihli
değerleme raporuna uygun olarak 0,5332 Kuruş birim fiyattan
153.809.944,52 TL bedelle,Işıklar Holding A.Ş.'ye satılmasına karar
verildi.
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SEGMN: "Şirketimiz sermayesinin %74,85'ine tekabül eden payların
devrine ilişkin "Pay Devrine İlişkin Ön Protokol"ün 02.02.2026 tarihinde
imzalandığı kamuoyuna duyurulmuştu. Bu süreç neticesinde, Şirket pay
sahipleri ("Satıcılar") ile Altun Gıda A.Ş., GMS Yatırım Holding A.Ş. ve
Ümit Gümüş ("Alıcılar") arasında, sermayenin %74,85'ini temsil eden
toplam 133.982.610 adet payın (36.000.000 A grubu, 97.982.610 B
grubu) devrine ilişkin "Pay Devir Sözleşmesi" 11.05.2026 tarihinde
akdedilmiş ve aynı tarihli KAP açıklamasıyla duyurulmuştur. 2010/4 sayılı
Tebliğ uyarınca Alıcılar tarafından Rekabet Kurumu'na başvuru yapıldığı
ve Kapanış'ın Rekabet Kurulu onayı ile diğer ön şartların yerine
getirilmesine bağlı olduğu ise 25.05.2026 tarihli KAP açıklamasıyla
bildirilmiştir. İşbu açıklama tarihi itibarıyla Rekabet Kurulu tarafından
iletilen yazıda herhangi bir olumsuz görüş bildirilmemiştir. Diğer ön
şartların yerine getirildiği hususunda Taraflar mutabık kalmış olup,
Kapanış işlemlerinin 2 aşamalı sonuçlandırılmasına karar
verilmiştir.1.aşamada (30.06.2026): Altun Gıda A.Ş. 30.000.000 TL
nominal A grubu ve 14.750.000 TL nominal B grubu; GMS Yatırım
Holding A.Ş. 5.000.000 TL nominal A grubu ve 39.750.000 TL nominal B
grubu payları iktisap etmiştir. Böylece Altun Gıda A.Ş. oy haklarının
%51,006'sına, GMS Yatırım Holding A.Ş. %20,05'ine sahip
olmuştur.2.aşamada: GMS Yatırım Holding A.Ş. 1.000.000 TL nominal A
grubu ve 56.382.610 TL nominal B grubu, Ümit Gümüş ise 26.850.000 TL
nominal B grubu payları iktisap edecektir.30.06.2026 tarihi itibarıyla
Altun Gıda A.Ş. ve GMS Yatırım Holding A.Ş. birlikte hareket suretiyle
Şirket'in oy haklarının %71,056'sını doğrudan iktisap etmişler ve 6362
sayılı Sermaye Piyasası Kanunu'nun 26 ncı maddesi hükümleri uyarınca
Şirket'in yönetim kontrolünü elde etmişlerdir. A grubu paylarının tamamı
Pay Devir Sözleşmesi kapsamında Alıcılara devredilecektir. A grubu
paylarının tamamının Alıcılar tarafından iktisap edilecek olması ve bu
grupta zorunlu pay alım teklifine muhatap olabilecek başka bir pay
sahibinin bulunmaması nedeniyle, A grubu payları için zorunlu pay alım
teklifi süreci işlemeyecektir. B grubu diğer ortaklara yapılacak zorunlu
pay alım teklifinde fiyat, Pay Alım Teklifi Tebliği (II-26.1)'nin 15.
maddesinin birinci fıkrasının (a) bendi uyarınca belirlenmiştir. Altı aylık
dönemde oluşan günlük düzeltilmiş ağırlıklı ortalama borsa fiyatlarının
aritmetik ortalaması, referans tarih 02.02.2026 için 22,80 TL, 11.05.2026
için 38,75 TL'dir. Pay Devir Sözleşmesi'ne göre 1 TL nominal B grubu pay
için ödenen tutar 27,94 TL olup, teklifte bulunacak Altun Gıda A.Ş. veya
GMS Yatırım Holding A.Ş.'nin Pay Devir Sözleşmesi kapsamındaki alımları
dışında ayrıca B grubu pay alımı olmamıştır. Bu kapsamda 1 TL nominal B
grubu pay için zorunlu pay alım teklifi fiyatı 38,75 TL olarak
hesaplanmaktadır.

INVEO: Sayın Paydaşlarımız, Şirketimizin %43,91 oranında iştiraki olan
"Turpe Girişim Sermayesi Yatırım Ortaklığı AŞ"("Turpe") Yönetim Kurulu
tarafından şirketin mevcut faaliyet yapısının "Girişim Sermayesi Yatırım
Ortaklığı" statüsünden çıkarılarak, Türk Ticaret Kanunu hükümlerine tabi
bir anonim şirket olarak faaliyetlerine devam etmesine karar verildiği ve
bu kapsamda gerekli SPK başvurusunun yapıldığı bilgisi Kamuyu
Aydınlatma Platformu (KAP) aracılığıyla 19.09.2025 tarihinde
duyurulmuştu. "Girişim Sermayesi Yatırım Ortaklığı" statüsünden çıkma
amacıyla esas sözleşme değişikliğine izin verilmesi talebinin SPK
tarafından olumlu karşılandığı ve unvan değişikliği için SPK'dan onay
alındığı bilgisi de Kamuyu Aydınlatma Platformu (KAP) aracılığıyla
09.04.2026 tarihinde duyurulmuştu. Bu kapsamda, şirketin ticari statüsü
anonim şirket olarak değişmiş, yeni ticaret unvanı Turpe Teknoloji ve
Ticaret Anonim Şirketi olarak tescil edilmiştir.

AVPGY: Şirketimiz Yönetim Kurulu tarafından;Portföyümüzde bulunan
Trabzon İli, Ortahisar İlçesi, Kalkınma Mahallesi, 616 ada, 16 ve 17
numaralı parseller üzerinde yer alan Forum Trabzon Alışveriş Merkezi'nin
kiralanabilir alanının ve portföy değerinin artırılması amacıyla yeni bir
proje (AVM dışında) geliştirilmesine karar verilmiştir.Söz konusu
yatırımın proje geliştirme ve yapım süreçlerinin gerçekleştirilmesi
amacıyla Artaş İnşaat San. ve Tic. A.Ş. ile müteahhitlik sözleşmesi
imzalanmıştır.

BMSCH: Bazı basın yayın organları ile sosyal medya mecralarında yer
alan haber, yorum ve söylentiler nedeniyle, yatırımcılarımızın ve
kamuoyunun doğru bilgilendirilmesini teminen işbu açıklamanın
yapılması gerekli görülmüştür. Şirketimiz Genel Müdürü Sayın Mustafa
Mollaoğlu'nun, Panama'ya yaptığı bir seyahatte, Şirketimizin
faaliyetleriyle ilgili olmayan bir soruşturma kapsamında gözaltına
alındığı hususu Şirketimizin bilgisine konu yakından takip edilmektedir.
Şirketimize intikal eden bilgiler çerçevesinde, söz konusu gözaltı kararı
ve ilgili soruşturmanın Şirketimiz tüzel kişiliği, Şirketimizin faaliyetleri,
finansal durumu, operasyonları veya pay sahipleri ile herhangi bir ilgisi
bulunmamaktadır. Şirketimiz, tüm faaliyetlerini olağan iş akışı
içerisinde kesintisiz şekilde sürdürmekte olup, bu aşamada Şirketimizin
faaliyetleri, yönetim süreçleri veya operasyonel işleyişi üzerinde
herhangi bir olumsuz etki bulunmamaktadır. Bu süreçte Şirketimizin
günlük yönetimi ve operasyonel faaliyetleri üst yönetimimiz tarafından
koordineli şekilde yürütülecek olup, Şirketimizin yönetim ve karar alma
süreçlerinde herhangi bir aksama söz konusu değildir. Kamuoyunun ve
yatırımcılarımızın, resmi açıklamalar dışında yer alan spekülatif haber,
yorum ve söylentilere itibar etmemesi önemle rica olunur. Konu
yakından takip edilmekte olup, ilgili haberlerde adı geçen diğer kişiler
hakkında ne Şirketimize, ne de ilgili şahıslara yansıyan herhangi bir
iddia ve bilgi bulunmamaktadır. Konuya ilişkin önemli bir gelişme
olması halinde, ilgili mevzuat hükümleri çerçevesinde kamuoyu ayrıca
bilgilendirilecektir.

ALKLC: JCR-Eurasia Rating, Şirketimiz Altınkılıç Gıda ve Süt Sanayi
Ticaret A.Ş. 'yi gözden geçirme sürecinde Uzun Vadeli Ulusal Kurum
Kredi Notunu "BBB+ (tr)", Kısa Vadeli Ulusal Kurum Kredi Notunu "J2
(tr)" ve görünümlerini "Durağan" olarak teyit etmiştir. Ayrıca, Uzun
Vadeli Uluslararası Yabancı ve Yerel Para Notları'nı "BB" olarak ve
görünümlerini ise "Durağan" olarak belirlemiştir.

NUGYO: Şirketimiz portföyünde bulunan Nurol Tower projemizdeki
İstanbul ili, Şişli ilçesi, Mecidiyeköy Mahallesi, 9773 ada, 6.842 m²
yüzölçümlü, 3 numaralı parselde bulunan;92,06 m2 yüzölçümlü 8 No'lu
Bağımsız Bölüm, 92,06 m2 yüzölçümlü 75 No'lu Bağımsız Bölüm193,03
m2 yüzölçümlü 86 No'lu Bağımsız Bölüm, 193,03 m2 yüzölçümlü 221
No'lu Bağımsız Bölüm94,36 m2 yüzölçümlü 223 No'lu Bağımsız Bölüm,
92,06 m2 yüzölçümlü 224 No'lu Bağımsız Bölüm 93,77 m2 yüzölçümlü
225 No'lu Bağımsız Bölüm, (7 adet bağımsız bölüm-satış brütü 850,37
m2) 180.512.667,00 TL + KDV bedelle ilişkili olmayan taraf tüzel kişiliğe
nakden ve peşinen satılmıştır.

BESLR: Şirketimiz, 30 Haziran 2026 tarihinde Avrupa İmar ve Kalkınma
Bankası (European Bank for Reconstruction and Development – EBRD)
ile 25.000.000 Avro tutarında kredi sözleşmesi imzalamıştır. Söz
konusu kredi; ilk 2 yılı anapara geri ödemesiz olmak üzere toplam 7 yıl
vadelidir. Kredi tutarının, şirketimizin üretim kapasitesinin artırılması,
ürün çeşitliliğinin genişletilmesi, operasyonel verimliliğinin
güçlendirilmesi ve büyüme stratejilerinin desteklenmesi amacıyla
kullanılması planlanmaktadır. Ayrıca enerji dönüşümü ve modern
üretim teknolojilerine yapılacak yatırımların, Şirketimizin
sürdürülebilirlik hedeflerine önemli katkı sunması ve ESG (Çevresel,
Sosyal ve Yönetişim) performansını güçlendirmesi öngörülmektedir.

LINK: Şirketimiz Link Bilgisayar Sistemleri Yazılımı ve Donanımı Sanayi
ve Ticaret A.Ş. ile Akkor Turizm San. ve Tic. Anonim Şirketi arasında
gerçekleştirilen, Akıllı IP TV Sistemleri ürünlerinin temin ve
kurulumunu kapsayan KDV dâhil 109.200 USD tutarındaki proje
tamamlanmış olup, teslimat süreçleri başarıyla gerçekleştirilmiş ve
faturası kesilmiştir.
Söz konusu proje kapsamında sunulan çözümler; enerji verimliliği,
merkezi yönetim, uzaktan erişim ve kullanıcı deneyimini artıran dijital
altyapı özellikleriyle turizm sektörünün dijital dönüşümüne katkı
sağlamaktadır.
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OBAMS: JCR-Eurasia Rating,Şirketimiz Oba Makarnacılık Sanayi ve
Ticaret A.Ş. 'yi gözden geçirme sürecinde Uzun Vadeli Ulusal Kurum Kredi
Notunu "A (tr)", Kısa Vadeli Ulusal Kurum Kredi Notunu "J1 (tr)" ve
görünümlerini "Durağan" olarak teyit etmiştir. Ayrıca, Uzun Vadeli
Uluslararası Yabancı ve Yerel Para Notları'nı "BB" olarak ve
görünümlerini ise "Durağan" olarak belirlemiştir.

EKIZ: 22.06.2026 tarihli özel durum açıklamamıza ilişkin olarak; Şirket
yönetim kurulunun 30.06.2026 tarihli 2026-15 sayılı kararı çerçevesinde;
Şirketimiz ile T. Vakıflar Bankası T.A.O arasında 02.06.2023 tarihinde
imzalanan Protokol uyarınca, Şirketimiz finansal kaynakları çerçevesinde
yapılan değerlendirme sonucu, bu aşamada vefa hakkını kullanma
imkanımızın bulunmadığına ve öngörülen süre içerisinde vefa hakkının
3.kişiye devir hakkının kullanılmasına, Bu çerçevede; vefa hakkına konu
taşınmaz için 22.06.2026 tarihli satış ilanımıza öngörülen süre içerisinde
en yüksek teklif veren İZMİRTAŞ İNŞAAT TURİZM SANAYİ VE TİCARET
ANONİM ŞİRKETİ ‘ne 100.400.000,00-TL peşin bedelle Protokolden
doğan haklarımızın ve taşınmazın devrine, Satış bedelinden, Banka ile
şirketimiz arasında yapılan protokolün 3.3 maddesinde yer alan Banka
tarafından tahsil edilecek, devir bedeli, işleyen faiz, BSMV ve masrafları
olmak üzere en nihayetin de bankanın istediği rakam olan toplam
95.000.000,00-TL düşülmesinden sonra Şirketimiz hesaplarına intikal
edecek kalan 5.400.000,00-TL 'nın şirketin SGK borcunun kapatılmasında
kullanılmasına, karar vermiştir.

DENGE: Şirketimiz Yönetim Kurulu'nun 12.06.2026 tarihli toplantısında
onaylanan, Pay devir sözleşmesine göre, Payları devir alınacak SB Çelik
Madencilik Sanayi ve Ticaret A.Ş.'nin INVEST-AZ Yatırım Menkul Değerler
A.Ş. tarafından hazırlanan değerleme raporunda Şirket değeri
27.060.536.245,91 TL. olarak belirlenmiş olup işlemler devam
etmektedir.

ANELE: 08.06.2026 tarihli özel durum açıklamamızda belirtildiği üzere;
finans kuruluşlarından temin edilen nakdi ve gayri nakdi kredilerimize
ilişkin imzalanmış olan "Yeniden Yapılandırma Sözleşmesi"nin süresinin
uzatılmasına yönelik olarak ilgili finans kuruluşları ile görüşmelerimiz
devam etmektedir. Söz konusu görüşmeler sonuçlandığında kamuoyu
derhal bilgilendirilecektir. Gelişmelere ilişkin açıklamalar tam ve
zamanında yapılmaya devam edilecektir.
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Teknik Analiz

BİST-100: Endeks, son işlem gününü; 14.121 seviyesinden negatif
tamamladı. Ancak, yeni güne alıcılı bir başlangıç beklediğimiz
endekste; 14.265, 14.350 ve 14.460 teknik direnç seviyelerini
sırasıyla takip edebiliriz. Diğer yandan, son 7 işlem gününün
6’sında negatif kapanış gerçekleştiren endekste, yeni güne satıcılı
başlangıç yapılması veya gün içerisinde satış baskısına girilmesi
durumunda ise; 14.062 ve 13.972 teknik destek seviyelerini
izlemeye alabiliriz.

Destekler: 14.062 – 13.972
Dirençler : 14.265 – 14.350 – 14.460

VİOP BİST-30 Yakın Vade Kontratı: Yakın vadeli kontratta da, son
işlem gününü; 16.330 seviyesinden satıcılı kapattık. Buna rağmen,
yeni güne pozitif bir başlangıç beklediğimiz kontratta; 16.455 ve
16.570 teknik direnç seviyelerini ilk etapta izlemeye alabiliriz.
Olası negatif açılışta ise; 16.195 ve 16.050 teknik destek
bölgelerini takip edebiliriz.

Destekler: 16.195 – 16.050
Dirençler : 16.455 – 16.570

Dolar/TL(USDTRY); Son işlem gününü 46,66 civarından alıcılı
tamamlayan kurda, yeni günde de şu an için 46,67 düzeyinden
kısmen yukarı yönlü fiyatlama hakim. Günün devamında, bu
taraftaki hareketlerin devam etmesi durumu için; rekor seviyelere
yakın olmamızdan dolayı her hangi bir teknik direnç seviyesi
veremiyoruz. Diğer yandan, gün içerisinde oluşabilecek aşağı
yönlü hareketlerde ise; önceki günün kapanışının*(46,66) altında
kalıcılık oluşup oluşmayacağını, teknik olarak geri çekilmelerin
meydana gelebilmesi açısından takip edeceğiz.

Destekler : 46,66(*)
Pivot :
Dirençler :
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Hak Kullanımları

HİSSE 

KODU
Genel Kurul

Sermaye Artırımı/ 

Azaltımı

Kâr 

Payı(Temettü)      

Brüt TL

Birleşme, Devralma, 

Bölünme

Ayrılma 

Hakkı
Pay Alım Teklifi

Satma 

Hakkı

1.07.2026

0,169 TL

1.07.2026

0,217 TL

1.07.2026

Bedelsiz - %100

1.07.2026

10:00

2.07.2026

0,189 TL

2.07.2026

Bedelsiz - %462,96

2.07.2026

14:00

BRKSN 3.07.2026

1. Taksit 0,058 TL

3.07.2026

11:00

3.07.2026

14:30

Kaynak: KAP

GOODY

MANAS

IZFAS

KTSKR

HAK KULLANIMLARI TABLOSU

BMSTL

DOFER

INDES

GOODY

KCAER
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Finansal Takvim

Pazartesi Salı Çarşamba Perşembe Cuma

20.07.2026 21.07.2026 22.07.2026 23.07.2026 24.07.2026

27.07.2026 28.07.2026 29.07.2026 30.07.2026 31.07.2026

AKBNK(Y) GARAN(Y)

3.08.2026 4.08.2026 5.08.2026 6.08.2026 7.08.2026

ISCTR(K) THYAO(Y) LILAK(K)

10.08.2026* 11.08.2026 12.08.2026 13.08.2026 14.08.2026

ENJSA(K) RGYAS(Y)

AEFES(K) AKSA(Y)

MGROS(K)

17.08.2026 18.08.2026 19.08.2026** 20.08.2026 21.08.2026

BIMAS(Y)

TBORG(Y)

Kaynak: (K)KAP, (F)Forinvest, (M)Matriks, (İ)İdeal Data, (Y)Yatırımcı İlişkileri

ŞİRKETLERİN 2026-06/2026-2Ç FİNANSAL RAPORLARINI AÇIKLAMA TARİHLERİ

*Konsolide tipte olmayan şirket, banka ve sigorta şirketi finansallarının son günü 

**Konsolide tipte olan şirket, banka ve sigorta şirketi finansallarının son günü 
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KAYNAKLAR

 Bültenlerimizi oluştururken başvurduğumuz kaynaklar: Forinvest Haber, Matriks Haber, Anadolu Ajansı, AA
Finans, Bloomberg, Bloomberg HT, CNBC, CNBC-e, Reuters, Financial Times vb. genel geçer kabul görmüş medya
kuruluşları ve işlem platformları ile KAP(Kamuyu Aydınlatma Platformu) ve şirketlerin yatırımcı ilişkileri
departmanları

 Sayısal veri bağlantıları ve veri işlemesi yaptığımız kaynaklar: Finnet, TradingView

 Teknik analiz grafikleri için yararlandığımız kaynaklar: Matriks terminali

 Ekonomik takvim oluşturmak için yararlandığımız kaynaklar: Investing, Trading Economics, TÜİK, TCMB

YASAL UYARI 

Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı
hizmeti; aracı kurumlar, portföy yönetim şirketleri, yatırım ve kalkınma bankaları ile müşteri arasında imzalanacak
yatırım danışmanlığı sözleşmesi çerçevesinde ve yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate
alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir.

Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle,
sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Gerek bu yayındaki, gerekse bu yayında kullanılan kaynaklardaki hata ve eksikliklerden ve bu yayındaki bilgilerin
kullanılması sonucunda yatırımcıların ve/veya ilgili kişilerin uğrayabilecekleri doğrudan ve/veya dolaylı zararlardan, kâr
yoksunluğundan, manevi zararlardan ve her ne şekil ve surette olursa olsun üçüncü kişilerin uğrayabileceği her türlü
zararlardan dolayı Alnus Yatırım Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz.

Alnus Yatırım Araştırma Ekibi

Yusuf Kavak
Araştırma Müdürü

Ömürcan Arık
Araştırma Uzmanı 
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